



Особо тяжкие преступления раскрыты

Следственными органами следственного управления СКП РФ по Свердловской области расследуются особо тяжкие преступления против жизни и здоровья

25.04.2008 следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области возбуждены уголовные дела по ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Лица, подозреваемые в совершении преступлений, установлены.

На первоначальном этапе расследования установлено, что все преступления совершены на бытовой почве, в ходе ссоры после совместного распития спиртных напитков потерпевших с подозреваемыми.

Так, в 01-15 час. из подъезда дома № 11, по ул. Ярославской, в г. Нижнем Тагиле в ЦГБ-4 доставлен мужчина, 1983 года рождения с телесными повреждениями на голове, который через несколько часов скончался.

По подозрению в совершении преступления следователем задержан «З» (фамилия в интересах следствия не называется), 1989 года рождения. Подозреваемый дал признательные показания.

В 18-05 час. в г. Серове, в квартире по ул. Октябрьской, дом № 20 обнаружен труп женщины, 1950 года рождения с ножевым ранением брюшной полости. По подозрению в совершении преступления задержан «С» (фамилия в интересах следствия не называется), 1965 года рождения. Подозреваемый дал признательные показания.

В 21-30 час. от дома № 22, по ул. Интернациональной, в г. Новая Ляля доставлен в ЦРБ мужчина, 1969 года рождения с ножевым ранением в области грудной клетки, который через несколько минут умер. По подозрению в совершении преступления разыскивается «Р» (фамилия в интересах следствия не называется), 1972 года рождения.

По результатам судебно-медицинского исследования трупа пенсионерки, 1952 года рождения, обнаруженного в своем доме по ул. Клубной, в п. Пышме установлено, что ее смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы. По подозрению в совершении преступления задержан сожитель - «З» (фамилия в интересах следствия не называется), 1968 года рождения, ранее судимый. Дал признательные показания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

По всем уголовным делам в настоящее время проводится расследование. Следователями выясняются обстоятельства совершения преступлений. Решаются вопросы о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения обвиняемым.

29 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/718181>